↑↑↑点击上方收听全文↑↑↑

需要缴纳多少年社保,才能每月领到3000元养老金?

我国的社保福利随着时间的推移,已经变得越来越完善。加上因为社保是强制缴纳的保险,大部分的人在工作以后,就会跟着公司的社保缴纳比例按期缴纳社保。大家都知道,社保缴纳满15年,在退休之后,每个月就固定领取养老金了。

我国地大物博,各地区的退休老人在领取养老金时,需要根据当地的政策制度,也就造成有些地区的退休老人能够领取到的养老金偏多,有些地区的退休老人能够领取到的养老金较少。有不少粉丝咨询我,需要缴纳多少年的社保,才能每月领到300元养老金呢?在这里,小编给大家指出以下两个重点,我们一起来看看,同时不要忘了给小编长按点赞加关注。

第一、基本养老金计算

正常来说,养老保险的金额是可以通过公式计算来得到的。

对退休人员来说,每个月具体到手多少养老金,其影响因素有:性别、缴费指数、缴费年限、社会平均工资等等。

假设个人账户为男性,养老金个人账户余额为8万元。所在的地区为养老金计发基数最高北京,当地退休人员养老金计发基数为10534元。养老金个人缴费指数若为最低档60%缴纳的话,那么社保至少要缴纳30.5年养老金才能达到每月3000元。

原因如下:基础养老金=10534*(1+0.6)/2*30.5*1%=2570.29元。而基础养老金和个人账户养老金合计=2570.29+431.65=3001.94元。

第二、其他因素影响

以上只是比较理论性的计算,实际上,参保人的目前的年纪、所在地区、当地的经济发展水平都能够影响到每月养老金领取金额的变化,

有相关的数据统计,在大城市的基础养老金都比较高。比如像北京、上海这些一线城市的养老金就比三线城市和四线城市的养老金高。

而如果是在安徽、湖南、山西、广西之类的城市,想要达到3000元的养老金,参保人需要交费更高的社保档次,也需要缴费更多的年限。

除此之外,社保缴纳年限同样会影响养老金待遇。众所周知,倘若社保缴纳未满15年,那么就没法领取养老金。倘若社保年限缴纳比较短,那么退休后领取的养老金同样比较少,反之能够领取到的养老金就比较多。

如果普通人想要达到这个3000元的领取标准,那么就得选择较高的社保基数并连续缴纳40年。倘若缴纳年限不足40年,同时选择的缴费基数比较低,那么退休后领取到的养老金肯定不足3000元。

想要不在大城市就能拿到很高的养老金的话,需要缴费很长时间,还要提高个人的 缴费比例。但是不用担心,随着我国经济不断地发展,未来我国居民的养老金待遇 肯定是会不断变好的。